

Date 28 July, 2015

CORRIGENDUM

to the Prospectus Supplement No. 1 to the Base Prospectus dated 22 June 2015

Danske Bank A/S has filed with the Finnish Financial Supervisory ("FIN-FSA") Supplement No. 1 to the Base Prospectus dated 22 June 2015 and the FIN-FSA has approved the Prospectus Supplement No 1. dated 27 July 2014 [sic].

The purpose of this Corrigendum is to clarify that certain typographical errors included in the Prospectus Supplement No. 1 are considered to be manifest errors and accordingly the text should read as follows:

- 1) In the heading on page 1, the date of the Prospectus Supplement No. 1 should read "27 July 2015" instead of "27 July 2014".
- 2) The first section in the Prospectus Supplement No. 1 should read "INTERIM REPORT FIRST HALF 2015" instead of "INTERIM REPORT FIRST HALF 2014".

The Prospectus Supplement No. 1 stands amended to the extent stated hereinabove. The aforesaid changes shall be reflected in the Prospectus Supplement No. 1

The above notice is required to be read in conjunction with the Prospectus Supplement No. 1 to the Base Prospectus dated 22 June 2015 and this Corrigendum.

DANSKE BANK A/S